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DE
Print Tattoos sind vegan und standardmäßig mit einer nach-
haltigen Papierabdeckung erhältlich. Polyesterfolie ist auf 
Anfrage und gegen Aufpreis möglich.

EN
Print Tattoos are vegan and available as standard with a sus-
tainable paper cover. Polyester foil is possible on request and 
for an additional charge.

PRINT TATTOO

Das Klebetattoo mit Papierabdeckung
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About us
DE
Wir sind Print Tattoo – eine Marke der Firma 
Stainer – die es sich zum Ziel gesetzt hat aus 
Klebetattoos ein Medium zu machen, das ei-
nerseits für Spaß sorgt und andererseits wich-
tige Botschaften spielerisch überbringen kann. 
Wir fokussieren uns auf den professionellen 
Einsatz von Tattoos für Unternehmen, deshalb 
sind unsere Produkte speziell für Designer*in-
nen und Marketer*innen ausgelegt. Einfache 
Datenerstellung, unkomplizierte Bestellung, 
günstige Großauflagen und professioneller 
Kundensupport zeichnen Print Tattoo aus. 
Print Tattoos sollen nachhaltig Spaß machen, 
für unsere Kund*innen und auch für die Um-
welt. Nachhaltigkeit ist bei uns ein ganzheitlich 
gelebter Ansatz von der Ökostrom-Nutzung in 
unserer Produktion in Österreich bis hin zum 
Recycling der Produkte.

• Einfach mit Wasser aufzubringen

• 2-6 Tage auf der Haut haltbar

• 100% vegan

• Regelmäßig dermatologisch getestet

• Hergestellt in Österreich

• Ab 100 Stück individuell bestellbar

EN
We are Print Tattoo, a brand of the company 
Stainer. Our goal is to turn temporary tat-
toos into a medium that is fun and conveys 
important messages in a playful way. We 
focus on the professional use of tattoos for 
businesses, so our products are designed 
specifically for designers and marketers. Easy 
data creation, a simple ordering process, 
inexpensive large print runs and professional 
customer support are what make Print Tattoo 
stand out. Print Tattoos are designed to be 
fun for our customers and for the environ-
ment. Sustainability is a holistic approach for 
us. It starts with the use of green electricity in 
our production in Austria and goes all the way 
to the recycling of our products.

• Easy to apply with water

• 2-6 days durable on the skin

• 100% vegan

• Regularly dermatologically tested

• Made in Austria

• Can be ordered individually from 100 pcs.
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Certified
Temporary Tattoos 
DE
Die Sicherheit unserer Produkte ist uns beson-
ders wichtig. Aus diesem Grund werden Print 
Tattoos regelmäßig von unabhängigen Prüf-
instituten auf ihre Hautverträglichkeit getestet. 
Print Tattoos sind auch in der CPNP Datenbank 
der EU als kosmetische Produkte gelistet, was 
bedeutet, dass alle Inhaltsstoffe regelmäßig auf 
ihre Hautverträglichkeit überprüft werden. 2023 
haben wir alle unsere Produkte freiwillig erneut 
testen und zertifizieren lassen. Weitere Details 
findest du unter:
www.print-tattoo.com/zertifizierung/

EN
The safety of our products is particularly im-
portant to us. For this reason, Print Tattoos are 
regularly tested by independent testing institutes 
for their skin compatibility. Print Tattoos are also 
listed in the EU CPNP database as a cosmetic 
product, which means that all ingredients are 
regularly tested for skin compatibility. In 2023, 
we voluntarily had all of our products re-tested 
and re-certified. You can find more details at:
www.print-tattoo.com/en/certifications-
exams/

Vegane Inhaltsstoffe
Alle Inhaltsstoffe wurden vom TÜV-
Rheinland auf tierische Bestandteile 
getestet. Dabei wurde festgestellt, 
dass Print Tattoos zu 100% vegan sind.

Vegan ingredients
Print Tattoos are made exclusively from 
vegan ingredients. This was confirmed 
by an assessment of the TÜV-Rhein-
land.

COSMETICS

Dermatologisch getestet
Print Tattoos werden regelmäßig 
vom Dermatest Institut auf ihre 
Hautverträglichkeit geprüft.

Dermatologically tested
Print Tattoos are regularly tested by 
dermatest for their skin compatibility.

Made in Austria
Print Tattoos werden zu 100% in  
Salzburg/Österreich hergestellt.

Made in Austria
Print Tattoos are 100% made in  
Salzburg/Austria.MADE IN AUSTRIA

EU Kosmetikverordung
Print Tattoos werden nach der 
europäischen Kosmetikverordnung 
(EG) Nr. 1223/2009 hergestellt.

EU Cosmetic Regulation
All our temporary tattoos are exclu-
sively produced according to EC 
1223/2009 Cosmetics Regulation.

 C
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DE
Sie sind die Alleskönner unter den temporären 
Tattoos. Ob Logo, Foto oder Illustration, jedes 
erdenkliche Motiv kann als Farbtattoo einfach 
auf die Haut gebracht werden. Lass deiner 
Kreativität freien Lauf und nutze dieses außer-
gewöhnliche Medium in deinem Wunschformat 
für Style- oder Werbebotschaften. Bringen wir 
gemeinsam mehr Farbe ins Spiel!

EN
Colour Tattoos are natural talents among 
temporary tattoos. Each design can there-
fore be applied more easily on your skin. Truly 
authentic logos, pictures or illustrations will 
bring back the sparkle, not only in children’s 
eyes. A Print Tattoo is an ideal companion 
when it comes to business events, market-
ing campaigns, festivals or any other kind of 
advertising.
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PRODUKTE | PRODUCTS
order here

print-tattoo.com/business-shop/
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DE
Vergolde deine einzigartigen Momente – mit 
unseren glamourösen Gold Tattoos. Im Som-
mer und auf Festivals sind Gold Tattoos ein 
besonderer Blickfang und begeistern Jung 
und Alt. Die außerordentliche Flexibilität und 
Reißfestigkeit sind ein weiterer Pluspunkt und 
machen sie zum perfekten Begleiter auch für 
Strand und Sport.

EN
Gild your precious moments. Temporary 
tattoos in gold are an eye-catcher at every 
summer festival for both old and young. 
Gold Tattoos by Print Tattoo are extraordinary 
�exible and tear-resistant so you have a huge 
wearing comfort even at sport-activities or at 
the beach. Use this stylish accessory to stand 
out among all your competitors.
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PRODUKTE | PRODUCTS
order here

print-tattoo.com/business-shop/
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DE
Wir bieten dir eine Auswahl an verschiedenen 
edlen Metallictönen. Ob Schriftzüge, �ligrane 
Schmuckmotive oder dein Firmenlogo, jedes 
Tattoo wird dadurch zum hochwertigen  De-
signerstück. Mit Metallic-Tattoos kannst du 
einzigartige modische Statements setzen. Be-
sonders beliebt sind Metallic Tattoos bei Hoch-
zeiten, Festivals und als edle Jewelry-Tattoos. 
Auch eine Kombination aus Farb- und Metallic-
Tattoos ist möglich.

EN
Pick from a variety of metallic shades that �t 
your target group best. The choice is yours: 
metallic lettering, intricate patterns or logo 
print. We will manufacture your personal piece 
of art. Metallic tattoos are particularly popular 
for weddings, festivals or as stylish Jewel-
ry-Tattoos. A combination of color and metallic 
tattoos is also available.
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Für Spezialprojekte bieten wir noch weitere Tattoooptionen 
außerhalb unseres Standardkatalogs an. Für Sonderan-
fertigungen stelle uns einfach eine E-Mail-Anfrage und 
wir erstellen dir ein individuelles Angebot dazu. So kannst 
du deiner Kreativität freien Lauf lassen und Klebetattoos 
nach deinen Wünschen umsetzen.

For special projects we offer even more tattoo options 
outside our standard catalogue. For custom designs 
simply send us an email request and we will create an 
individual offer for you. So you can let your creativity 
run free and realise temporary tattoos according to your 
wishes.

GLITTER TATTOOS

COLOUR + METALLIC

INDIVIDUAL BACKSIDE
DE
Zaubere ein Strahlen in Kinderau-
gen mit funkelnden Glitzertattoos. 
Die kosmetische Glitzerschicht auf 
der Ober�äche des Tattoos re�ektiert 
aus allen Richtungen das Licht und 
bringt so die Tattoos zum Strahlen.

• ab 1000 Stück
• auf Anfrage erhältlich

DE
Du kannst Farbtattoos auch mit einem 
oder mehreren Metallic- Farbtönen 
kombinieren. So steht kreativen Ge-
staltungskonzepten nichts im Wege. 
Wie wäre es z.B. mit schwarz-rot-gol-
denen Flaggentattoos oder bunten 
Motiven mit edlen Silber-Details?

DE
Du kannst den Rückendruck deiner 
Tattoos 100% individuell gestalten. 
Wichtig ist nur, dass die Inhalts-
stoffe, Gebrauchsanweisung, Si-
cherheitshinweise, Inverkehrbringer 
und Chargennummer inkludiert sind. 
Standardmäßig wird der Rückendruck 
in Graustufen gedruckt. Auf Anfrage 
ist er aber auch farbig möglich. Lay-
outvorlage für die Gestaltung deines 
Rückendrucks �ndest du auf unserer 
Website. 

EN
Bring a sparkle to children‘s eyes 
with shiny glitter tattoos. The cos-
metic glitter layer on top of the tattoo 
re�ects the light from any direction 
and makes the tattoos shine.

• from 1000 pieces
• available upon request

EN
You can also combine colour tattoos 
with one or more metallic shades. So 
nothing stands in the way of creative 
design concepts. How about black-
red-gold �ag tattoos or colourful motifs 
with elegant silver details?

EN
You can 100% customize the back 
print of your tattoos. It is only impor-
tant that the ingredients, instructions 
for use, safety instructions, distributor 
and batch number are included. By 
default, the backprint is printed in 
grayscale, but upon request a col-
ourful backprint is possible as well. 
Layout templates for the design of 
your back print can be found on our 
website.

Clean and dry the affected skin area.

Remove protective cover sheet.

Apply the adhesive side onto skin.

Rub or moisten the tattoo with a sponge or cloth .

Carefully remove the backing paper after approx. 20 seconds.

Allow tattoo to dry naturally (no dabbing dry) - ready!

TEMPORARY COLOUR TATTOO

Production batch: 2100001

The tattoo can be removed with skincream or baby oil.
Attention! Do not apply on open skin areas, lips mucous membranes,
tongues or eyes.

Store tattoos away from heat, cold and humidity.
Recommended for children from 3 years.

Distributor:
Stainer Schriften und Siebdruck GmbH & Co. KG
Gewerbegebiet 205, 5092 St.Martin bei Lofer

www.print-tattoo.com

Ingredients:
ACRYLATES/ETHYLHEXYL ACRYLATE COPOLYMER; Aqua; Polyacrylate; LINSEED OIL 
ASCORBATE ESTERS; Rosin polymer fumarated and maleated; GLYCINE SOJA OIL; 
AMMONIUM LAURETH SULFATE; Phenoxyethanol; linseed oil polymer; VERNICIA FORDII OIL; 
manganese neodecanoate; Ammonia; Fattyacids, C9-11-branched, glycidyl esters, polymers; 
Triolein; SILICA DIMETHYL SILYLATE; PTFE; Castor Oil, oxidized; Talc; ETHYLHEXYL 
ACRYLATE; Polyethylene; TBHQ; Fatty acids, C16-18, 2-ethylhexyl esters; Chlorite-group 
minerals; BHT; Dolomite; [+/- CI 77891, CI 77266, CI 11710, CI 15850, CI 74160];

23

Create backside in grayscale

TATTOO
SPECIALS

MAGIC TATTOOS PAPER STICKERS
DE
Sticker mit Papierober�äche, lassen 
sich auf einem Bogen kombinieren 
und können auf jede erdenkliche 
Form gestanzt werden. Papierauf-
kleber eignen sich besonders gut, 
um in Kombination mit Print Tattoo 
Organics Sticker & Tattoo-Sets für 
Groß und Klein zu gestalten.

• ab 100 Stück
• auf Anfrage erhältlich

DE
Magic Tattoos eignen sich mit ihrer 
versteckten Botschaft für Gewinn-
spiele und Überraschungen. Mit Magic 
Tattoos lässt sich ein Teil des Designs 
verstecken, welcher erst nach dem 
Auftragen des Tattoos sichtbar wird.

• ab 500 Stück
• auf Anfrage erhältlich

EN
Stickers with paper surface, can be 
combined on a sheet and can be 
punched to any shape imaginable. 
Paper stickers go well with Print 
Tattoo organics to create sticker and 
tattoo sets for young and old.

• from 100 pieces
• available on request

EN
Magic Tattoos with their hidden mes-
sage are ideal for prize games and 
surprises. With Magic Tattoos you 
can hide part of the design, which 
becomes visible only after the tattoo 
is applied.

• from 500 pieces
• available on request
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Um Print Tattoos für kreative Marketingaktionen ein-
zusetzen, bieten wir verschiedene Verpackungs- und 
Weiterverarbeitungsmöglichkeiten an. Diese sorgen dafür, 
dass man zusätzliche Informationen platzieren kann und 
die Tattoos am Point of Sale geschützt sind. 

To use print tattoos for creative marketing campaigns, 
we offer various packaging and �nishing options. These 
enable you to transport additional information and protect 
the tattoos at the point of sale.

TATTOO
PACKAGING

FOLDED FLYER

DE
Tattoo-Flyer eignen sich für Marketing-
aktionen und Werbeaussendungen. 
Einzelne Tattoos werden dafür mit 
einem speziellen Klebepunkt auf einem 
Flyer oder einer Postkarten �xiert. 

Ab 100 Stück (in Standard-Papierfor-
maten A5 & A6)

DE
Faltflyer sind einfach und günstig 
herzustellen. Dabei können wichtige 
Informationen übersichtlich auf der 
Verpackung aufgedruckt werden und 
gleichzeitig werden die Tattoos im 
Inneren geschützt. Faltverpackungen 
werden inklusive eingelegter Tattoos 
und mit einem Klebepunkt verschlos-
sen fertig konfektioniert geliefert.

Ab 100 Stück (in Standardformaten 
für Tattoos in A5 & A6)

EN
Tattoo �yers are especially suitable for 
marketing campaigns and promotional 
mailings. Individual tattoos are �xed 
for this purpose with a special glue 
dot on a �yer or postcard.

From 100 pieces (in standard formats 
A5 & A6)

EN
Folded �yers are easy and inexpen-
sive to produce. All the important 
information can be neatly integrated 
on the outside of the packaging and at 
the same time the tattoos are protect-
ed on the inside. Folded packaging 
is delivered ready-made including 
inserted tattoos and closed with a 
glue dot.

From 100 pieces (in standard formats 
for tattoos in A5 & A6)

FOLDED FLYER
DE
Faltflyer sind einfach und günstig 
herzustellen. Dabei können wichtige 
Informationen übersichtlich auf der 
Verpackung aufgedruckt werden und 
gleichzeitig werden die Tattoos im 
Inneren geschützt. Faltverpackungen 
werden inklusive eingelegter Tattoos 
und mit einem Klebepunkt verschlos
sen fertig konfektioniert geliefert.

Ab 100 Stück
für Tattoos in A5 & A6)

More information
print-tattoo.com/verpackung

TATTOO-FLYER

TATTOO HEADER

CARDBOARD PACKAGING

TATTOO PERFORATION

DE
Die durchscheinenden Pergamin-
beutel (Feinpapierbeutel) in Kombi-
nation mit einem bedruckten Header 
eignen sich um Markenbotschaften 
und Informationen direkt am Tattoo zu 
integrieren. Alle Bestandteile können 
nach der Verwendung im Papiermüll 
entsorgt und recycelt werden. Perga-
minbeutel werden mit Tattoos gefüllt 
und mit einem klebenden Header 
verschlossen fertig konfektioniert 
geliefert.

Ab 500 Stück

DE
In einer bedruckten und gefalteten 
Kartonverpackung können mehrere 
Tattoobögen einfach zusammen-
gefasst werden. Die Kartonverpa-
ckung ist eine Verpackungslösung, 
die besonders umweltfreundlich ist 
und die Möglichkeit bietet, wichtige 
Informationen aufzudrucken.

Ab 500 Stück

DE
Die fertigen Tattoobögen können auch 
perforiert werden. Dies ermöglicht ein 
einfaches Abtrennen ohne Schere. Die 
Perforation kann sowohl horizontal als 
auch vertikal durchgeführt werden. 
Dies ist die perfekte Lösung, wenn 
mehrere Motive auf einem Tattoo-Bo-
gen kombiniert werden.

Ab 500 Stück

EN
The translucent glassine bags 
(f ine paper bags) in combina-
tion with an attached printed 
header are ideal for integrating 
brand messages and information 
directly on the tattoo. All components 
of the packaging are recyclable and 
can be disposed of in paper waste 
after use. Glassine bags are �lled with 
tattoos and delivered ready-made, 
sealed with an adhesive header.

From 500 pieces

EN
Several tattoo sheets can be easily 
combined in one printed and folded 
cardboard box. Cardboard packaging 
is a packaging solution that is 
particularly environmentally friendly 
and offers the possibility to print im-
portant information.

From 500 pieces

EN
The �nal tattoo sheets can also be 
perforated. This allows easy separa-
tion without scissors. The perforation 
can be done both horizontally and 
vertically. This is the perfect solution 
when combining several motifs on 
one tattoo sheet.

From 500 pieces
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Prices

Papier-Format
/ paper format

100 
Stk./ pcs.

250 
Stk./ pcs.

500 
Stk./ pcs.

1.000 
Stk./ pcs.

2.500 
Stk./ pcs.

5.000 
Stk./ pcs.

10.000 
Stk./ pcs.

25.000 
Stk./ pcs.

50.000 
Stk./ pcs.

100.000
Stk./ pcs.

50 x 50 mm € 127 € 162 € 285 € 492 € 559 € 675 € 868 € 1.321 € 2.090 € 3.761

50 x 75 mm € 149 € 197 € 335 € 523 € 590 € 721 € 985 € 1.587 € 2.614 € 4.705

75 x 75 mm € 172 € 231 € 386 € 554 € 622 € 767 € 1.101 € 1.853 € 3.139 € 5.649

50 x 100 mm € 172 € 231 € 386 € 554 € 622 € 767 € 1.101 € 1.853 € 3.139 € 5.649

75 x 100 mm € 192 € 277 € 436 € 583 € 653 € 858 € 1.179 € 2.078 € 3.841 € 6.913

100 x 100 mm € 225 € 323 € 487 € 646 € 715 € 972 € 1.516 € 2.686 € 4.813 € 8.664

A6 € 359 € 497 € 582 € 709 € 901 € 1.166 € 1.786 € 3.361 € 6.158 € 11.084

A5 € 443 € 538 € 683 € 783 € 1.274 € 1.750 € 3.089 € 6.062 € 10.875 € 19.032

A4 € 531 € 683 € 797 € 1.310 € 1.896 € 3.145 € 6.062 € 10.974 € 19.032 € 34.259

Papier-Format
/ paper format

100 
Stk./ pcs.

250 
Stk./ pcs.

500 
Stk./ pcs.

1.000 
Stk./ pcs.

2.500 
Stk./ pcs.

5.000 
Stk./ pcs.

10.000 
Stk./ pcs.

25.000 
Stk./ pcs.

50.000 
Stk./ pcs.

100.000
Stk./ pcs.

50 x 50 mm € 150 € 192 € 336 € 576 € 649 € 776 € 990 € 1.493 € 2.340 € 4.175

50 x 75 mm € 178 € 233 € 396 € 612 € 685 € 829 € 1.123 € 1.794 € 2.928 € 5.223

75 x 75 mm € 207 € 275 € 455 € 649 € 721 € 883 € 1.255 € 2.094 € 3.515 € 6.271

50 x 100 mm € 207 € 275 € 455 € 649 € 721 € 883 € 1.255 € 2.094 € 3.515 € 6.271

75 x 100 mm € 230 € 330 € 515 € 682 € 757 € 987 € 1.344 € 2.348 € 4.302 € 7.673

100 x 100 mm € 271 € 383 € 574 € 756 € 829 € 1.117 € 1.729 € 3.035 € 5.391 € 9.617

A6 € 431 € 592 € 687 € 829 € 1.045 € 1.341 € 2.037 € 3.799 € 6.897 € 12.303

A5 € 531 € 640 € 806 € 916 € 1.478 € 2.012 € 3.521 € 6.850 € 12.181 € 21.125

A4 € 638 € 813 € 940 € 1.533 € 2.199 € 3.617 € 6.911 € 12.400 € 21.315 € 38.027

DE FARB & SCHWARZE PRINT TATTOOS | ORGANICS
EN COLOUR & BLACK PRINT TATTOOS | ORGANICS

DE FARB & SCHWARZE MIT WEISS | ORGANICS
EN COLOUR & BLACK WITH WHITE | ORGANICS

mit Papierabdeckung
/ with paper cover

mit Papierabdeckung
/ with paper cover

Tattoo ohne Abdeckung
/ without paper cover

Tattoo ohne Abdeckung
/ without paper cover

DE Alle unsere Preise sind Gesamt- Pauschalpreise exkl. MwSt. Andere Mengenstaffeln auf Anfrage. 
EN All prices are total prices excl. VAT and costs of shipping. Other quantity scales on request.

DE Alle unsere Preise sind Gesamt- Pauschalpreise exkl. MwSt. Andere Mengenstaffeln auf Anfrage. 
EN All prices are total prices excl. VAT and costs of shipping. Other quantity scales on request.

DE Abweichende Stückzahlen oder Formate auf Anfrage
Print Tattoos werden standardmäßig als Organics mit Papierabdeckung hergestellt. Polyesterfolie ist auf Anfrage und gegen Aufpreis möglich. Alle Preise sind 
Business-Preise und erfordern die Bereitstellung einer Umsatzsteuer ID, sie verstehen sich exkl. MwSt. und Versand | Preisliste gültig für die jeweilige Stückzahl eines 
Motives | Lieferzeit nach Vereinbarung | Konfektion: Tattoos zu 100 oder 200 Stück gebündelt und handlich im Karton verpackt | Mehrere Motive, Expresslieferungen 
und spezielle Verpackungen oder Bündelungen müssen separat angefragt werden | Produktion erfolgt lt. KVO (1223/2009) | Gültigkeit der Preisliste ab 01/2024 bzw. 
auf Widerruf (vorbehaltlich Irrtümer). 

EN Other quantities or formats on request
Print Tattoos are standardly produced as organics with paper cover. Polyester foil is possible on request and for an additional charge. All prices are business prices 
and require the provision of a VAT ID, prices are excl. VAT and costs of shipping | Price list valid for the respective quantity of one motive | Delivery time by agreement 
| Tattoos of 100 or 200 pieces bundled and hand-packed in cardboard | Express deliveries, coloured back prints and special packages or bundles must be requested 
separately | Production is carried out according to KVO (1223/2009) | Back print includes marking according to KVO. Price list is valid from 01/2024 and amendments 
may be made (subject to errors). 

Papier-Format
/ paper size

100 
Stk./ pcs.

250 
Stk./ pcs.

500 
Stk./ pcs.

1.000 
Stk./ pcs.

2.500 
Stk./ pcs.

5.000 
Stk./ pcs.

10.000 
Stk./ pcs.

25.000 
Stk./ pcs.

50.000 
Stk./ pcs.

100.000
Stk./ pcs.

50 x 50 mm € 167 € 209 € 364 € 625 € 705 € 844 € 1.075 € 1.625 € 2.549 € 4.551

50 x 75 mm € 195 € 253 € 429 € 667 € 744 € 919 € 1.220 € 1.952 € 3.190 € 5.693

75 x 75 mm € 224 € 297 € 493 € 709 € 783 € 994 € 1.365 € 2.280 € 3.830 € 6.835

50 x 100 mm € 224 € 297 € 493 € 709 € 783 € 994 € 1.365 € 2.280 € 3.830 € 6.835

75 x 100 mm € 250 € 358 € 559 € 741 € 823 € 1.073 € 1.463 € 2.556 € 4.685 € 8.365

100 x 100 mm € 292 € 416 € 624 € 820 € 901 € 1.216 € 1.880 € 3.304 € 5.872 € 10.483

A6 € 467 € 641 € 745 € 900 € 1.136 € 1.458 € 2.215 € 4.134 € 7.513 € 13.412

A5 € 574 € 693 € 874 € 994 € 1.606 € 2.188 € 3.830 € 7.457 € 13.268 € 23.029

A4 € 690 € 882 € 1.020 € 1.664 € 2.389 € 3.932 € 7.518 € 13.498 € 23.219 € 41.453

DE METALLIC/GOLD PRINT TATTOOS | ORGANICS
EN METALLIC/GOLD PRINT TATTOOS | ORGANICS

GOLD

mit Papierabdeckung
/ with paper cover

Tattoo ohne Abdeckung
/ without paper cover

METALLIC/ SILBER

METALLIC/ BRONZE

DE METALLIC FARBTÖNE
Die Preise beziehen sich auf Klebetattoos mit jeweils 
einem Metallic Farbton (Gold, Silber oder Bronze) 
ohne Farbdruck. Für eine Kombination aus 4C + 
einem Metallic-Farbton werden 8% auf die Preise 
der oben stehenden Tabelle aufgeschlagen. Weitere 
Varianten und Details auf Anfrage.

EN METALLIC COLOURS
The prices refer to adhesive tattoos in one metallic 
colour (gold, silver or bronze) without colour printing. 
For a combination of 4C + a metallic color, 8% will be 
added to the prices in the table above. Further variants 
and details on request.

mit Papierabdeckung
/ with paper cover

mit Papierabdeckung
/ with paper cover

Tattoo ohne Abdeckung
/ without paper cover

Tattoo ohne Abdeckung
/ without paper cover

DE Alle unsere Preise sind Gesamt- Pauschalpreise exkl. MwSt. Andere Mengenstaffeln auf Anfrage. 
EN All prices are total prices excl. VAT and costs of shipping. Other quantity scales on request.

DE Abweichende Stückzahlen oder Formate auf Anfrage
Print Tattoos werden standardmäßig als Organics mit Papierabdeckung hergestellt. Polyesterfolie ist auf Anfrage und gegen Aufpreis möglich. Alle Preise sind 
Business-Preise und erfordern die Bereitstellung einer Umsatzsteuer ID, sie verstehen sich exkl. MwSt. und Versand | Preisliste gültig für die jeweilige Stückzahl eines 
Motives | Lieferzeit nach Vereinbarung | Konfektion: Tattoos zu 100 oder 200 Stück gebündelt und handlich im Karton verpackt | Mehrere Motive, Expresslieferungen 
und spezielle Verpackungen oder Bündelungen müssen separat angefragt werden | Produktion erfolgt lt. KVO (1223/2009) | Gültigkeit der Preisliste ab 01/2024 bzw. 
auf Widerruf (vorbehaltlich Irrtümer). 

EN Other quantities or formats on request
Print Tattoos are standardly produced as organics with paper cover. Polyester foil is possible on request and for an additional charge. All prices are business prices 
and require the provision of a VAT ID, prices are excl. VAT and costs of shipping | Price list valid for the respective quantity of one motive | Delivery time by agreement 
| Tattoos of 100 or 200 pieces bundled and hand-packed in cardboard | Express deliveries, coloured back prints and special packages or bundles must be requested 
separately | Production is carried out according to KVO (1223/2009) | Back print includes marking according to KVO. Price list is valid from 01/2024 and amendments 
may be made (subject to errors). 
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